
               

日時：令和元年７月 11 日（木）10：00～12：00
場所：高幡不動客殿２階控室 出席 9 名 欠席 1 名

会議内容は 7 月 18 日例会にて幹事報告

日時：令和元年７月 18 日

12:30～14：30  

会場：高幡不動尊 客間殿   
出席：39 名中 32 名（出席率

82.1％）欠席：７名

配布資料：例会次第、理事会
議事録、会報 104 号、スピーチ

      臨時総会議案書
こころと身体健康

クラブ チラシ

         先程臨時総会で承認を頂きまし

たが、今年度の活動方針である

“楽しくなければプロバスじゃない”

をテーマに、この 1 年間活発な

活動を行なっていこうと思って

います。

ゴルフ同好会に加え、マージャン

同好会も新しく発足して第 1 回

目の大会も盛大に開かれました。

又、横山会員を中心にして戌年生

まれの会員が集まって「ワンワン

クラブ」も作られようとしています。このように会員同

士が楽しみながら、地域奉仕を含めたクラブ活動を行っ

ていくつもりですので、今年度一年間何卒宜しくお願い

致します。

一昨年度に続き２度目の幹事

役をお受けいたしました。

よろしくお願い致します。

お手元の式次第の裏面に掲載の

７月理事会議事録をご覧くださ

い。当年度の事業関連のうち各

協賛金の金額については、臨時

総会での発議を受けて継続審議

と致します。

＜計 12 名で 7,500 円＞（例会での発表順に掲載敬称略）

矢野 凱
かつ

弓
ゆみ

：後藤キャプテン新会長の船出とあわせて

     麻雀同好会の新規発足を祝って。

小島 康義：2 年間にわたりご協力ありがとうございまし

た。今後とも宜しくお願い致します。

     新年度理事の皆様頑張ってください。

中村房次郎：天候不順で体調不良になりそうです。

曺  一男：4 か月ぶりの例会参加です。この間、肺がん

治療のため杏林大学病院に 5 回の入院があり

     ご無沙汰してしまいました（コイン 4 枚）

小西 弘純：後藤会長、宮地幹事一年間よろしくお願いし

ます。宮地幹事は 2 回目ですね、頑張ってくだ

さい。

泊谷 時男：今年度も宜しくお願いします。

市川 資忠：なんとなく。

渡辺 明 ：令和元年度のプロバスクラブの船出を祝って

      おめでとうございます。

山本 英次：後藤キャプテン年度の旅立ちを祝って。

      15 周年に向けて一層の精進を期待します。

      暫く休息させていただきます。

横山 好忠：後藤会長、宮地幹事の出航を祝して。

小林 昭治：第 28 回高幡若宮通り夏祭りが 7 月 6 日に開

催されました。雨の予報にもかかわらず、後

片付けまで降られず終了しました。日頃の行

いの良さが出たと自分で思っています。
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後藤 紀之：いよいよ今年度がスタートしました。

      何卒、宜しくお願い致します。

○例会委員会     保母 錠治 委員長

＊ １年間ご協力をお願いします。

＊ プリント資料でご案内のとおり、8 月納涼例会を日

野駅前の「サカエヤ茶楼」にて開催します。

＊ 例会の出欠確認の誤差が生じております。極力誤差

が生じないようご協力ください。

○地域奉仕委員会     黒澤 直明 委員長

＊ 今年度も引き続き、使用済み切手とペットボトルのキ

ャップ回収を行いますのでご協力をお願いします。

＊ 日野よさこい祭りの開催日を来年 3 月 29 日に変更さ

れます。同写真展を 7 月 28 日までイオンモールにて

開催されます。

○吹き矢事業         宮地 公平 幹事

＊ チラシのとおり、日野市の後援をいただき、「心身健

康クラブ」で健康吹き矢を開催します。

＊ 八王子 PC の杉山友一氏が 7 月 21 日日野商工会館に

おいて講演をされました。

情報委員会 大島 芳幸 委員長

＊ お手元に前年度の最終号会報 104 号をお配りしてお

ります。山本前委員長は２年間情報委員長を務められま

した。Ａ３紙面の４頁版の楽しい情報と写真満載の充実

した紙面づくりをされました。ご協力ありがとうござい

ました。（小西 弘純委員談）

＊ 今年度の情報委員会は総勢８名という強力な布陣を

いただきました。紙面の充実に努めたいと思います。

○会員委員会 仲村房次郎 委員長

＊ 本日配布した会員手帳に落丁がありました。至急訂

正します。ナンバリングも次回以降行います。

○研修委員会 久保 正男 副委員長

今年度 1 年間ご協力宜しくお願い致します。

○ゴルフ同好会 小島 康義 会長

＊         今年度から会長を仰せつかりま

＊        した。

7 月 10 日相武 CC にて第 15 回

日野 PC コンペが開催され、優勝は

後藤一郎会員（レギュラーティー使

用）準優勝は疋田会員、３位に村上

会員でした。

＊         ９月 26 日武蔵野 CC にてＲＣ

との合同コンペ開催予定。

＊ 11 月 16 日 GMG ゴルフクラブにて３プロバスクラ

ブ合同コンペ開催予定です。

○ 麻雀同好会 村上  光 会長

＊ 今年度から発足しました「麻雀同好会」です。

副会長が黒澤会員。定例会を毎月第三火曜日 13 時

から豊田駅北口の「ニューグリーン」にて開催しま

す。今月は 14 名が参加し、奥会員が優勝、準優勝

が渡辺会員，三位に矢野会員でした。

この同好会は、低料金で楽しくゲーム感覚で参加

できる会ですので、皆様のご参加をお待ちしており

ます。

《 小西 弘純 会員 》

何度かお話ししてますが、私の

戸籍上の本名は小西平三郎です。

通称は弘純で通しております。

三男だから三郎とする予定でした

が、安直すぎて可哀そうだからと

海軍大臣の東郷平八郎にあやかっ

て平三郎としたそうです。

《 朝倉 章 会員 》

         7 月 11 日で 69 歳になりました。

         入会して半年で会計という大役を

任されましたが、皆様のご協力でな

んとか無事に任期を終えそうです。

         60 歳代最後の 1 年をのんびり過ご

させていただきたいものです。

         どうぞ宜しくお願いします。

本日は、臨時総会に続き令和元

年度の初例会と長時間ご苦労様で

した。日野市のよさこい祭りも猛

暑の影響で来年 3 月開催となりま

した。どうか熱中症等に気を付け

てお過ごしください。

今日、このあと当クラブの 10
周年記念事業の打ち合わせ会を開

催致しますので、委員の方はご参

集ください。

委 員 会 報 告

７月 の 誕 生 月 ス ピ ー チ

編集発行：情報委員会

大島芳幸、小西弘純、篠原昭雄、山本英次、曺一男、疋田久武

本部 晧允、小林昭治

ホームページ：https://www.hinopc.com
検索には「日野プロバス」でクリック!!

同 好 会 報 告

閉会挨拶     矢野 凱か
つ弓ゆ

み副会長

    


